





# Опасное равнодушие

НАДО МОЛОЧА СНИЖЕНЫИ НА 4514 ЛИТРОВ

Самое позорное. Тамо, что само появление находится в антиподе позора. «Путь к сельскохозяйственному союзу. Путь к миру» — на плакатах, на пропагандистских плакатах государства, животноводческих прудиков. Особенно «всегда сильные» и «злые» работники. После этого не приходится удивляться тому, что машины продуцт подчас портятся целими биодилем.

Последнее, право скажем, угрожающее. Но, странно сказать,ено ничуть не беспокоят руководители колхозов. В хозяйстве не хватает даже внутренне ре-зервы, чтобы организовать со-дуплирование скота.

В начале пастбищного периода на всех фермах существовали двухразовые дойки. За счет этого хозяйство недополучило много-тонны молока. Однако горький урок, видимо, не научил специалистов. Майские ошибки повторяются и сейчас. Нынешние коровы опять переведены на двухразовую дойку.

«Третий раз даек», — говорит И. И. Иванов.

Еще скла — просто отговорка. Раньше в колхозах нет транспорта, чтобы подвозить дойки на цар-дии? Есть. Просто руководители сельхозкооперации решили не удру-чать себя лишними хлопотами.

Такое равнодушие дорого об-ходится хозяйствам. Только за два последних месяца воловье про-изводство молока снизилось по сравнению с прошлым годом на 4514 литров.

Луго того, в ходе пастбищного периода отсутствует даже производство продукции. Очищен-ко работает Абакумовский се-раторный пункт. Здесь нет не-обходного оборудования, молоко плохо охлаждают, к тому же

# Оживить оборонно-массовую работу

После земского Пленума ЦК КПСС должна улучшиться в обороно-массовой работе в колхозах, совхозах и промышленности. В частности, в районах с интенсивной промышленностью.

В старых грядах «Хутор-Ху-стального и Куровского районов

оборонно-массовая работа стро-мечтается в самом худшем

внешнем виде. Всех, кто занимается

массовыми производствами, благо-даря тому в целом по району она

затормозилась, а в колхозах и

совхозах за средними районными

предприятиями.

В сельском районе имеется 60

периодических организаций ДОСАФ.

Но в селе, где на них в поселе-

зуются основные задачи, это

запад из такого примера, что

в первой половине 1963 года соби-

рались члены взыска и давали

их в районе ДОСАФ только

старые инструкторы.

Сейчас в сельском

районе, где в колхозах и

совхозах есть Золотое

гражданское лесничество,

партийные, профкомиссии и

комсомольские организации мало

использованы в оборонно-

массовой работе. Необходимо не-

забывать о том, что

для каждого инструктора, на

котором лежит ответственность

за выполнение задачи, не-забы-

вать о том, что он не является

объектом, а инструментом, с помощью

которого можно добиваться

целей, которые ставят перед

нашим народом. Целей, которых

нужно добиваться, чтобы избежать

войны, чтобы избежать

